5. domácí úkol - KMT/MCH 2
Datum zadání: 12. 5. 2017
Příklad 1: Válcová nádoba o poloměru r = 1 m a o výšce h = 1 m je naplněna vodou. Jak velkou tlakovou silou F1 působí voda na dno a jakou silou F2 na stěny nádoby? Nápověda: U stěny nádoby uvažujte průměrnou hloubku.   [1 bod] 
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Příklad 2: Tenká tyčka je jedním koncem otáčivě upevněna ke stěně nádoby a druhým koncem ponořena do vody o hustotě 
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 (viz obr.). Určete hustotu materiálu, z něhož je tyčka zhotovena,  jsou-li nad vodou přesně 2/3 délky tyčky. Vztlakovou sílu vzduchu zanedbejte a uvažujte, že délka tyčky je mnohem větší než její příčné rozměry. Nápověda: Uvažujte momentovou podmínku vůči bodu, v němž je tyčka otáčivě upevněna.   [1,5 bodu]
Příklad 3: Cisterna je naplněna vodou (hustota 
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) a naftou (hustota 
[image: image3.wmf]3

900

-

×

=

m

kg

n

r

). Jak velká bude výtoková rychlost 
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 z malého otvoru ve dně cisterny, je-li vrstva vody 
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a vrstva nafty 
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? Nápověda: kombinace rovnice kontinuity a Bernoulliho rovnice… [1,25 bodu]

Příklad 4:  Do horizontálně umístěné Venturiho trubice vstupuje zprava vzduch rychlostí 10 m/s   o hustotě 1,3 kg/m3. Poloměr širší části trubice kruhového průřezu je 1,0 cm, poloměr užší části poté 0,5 cm. Trubička tvaru U spojující širší a užší část hlavní trubice je naplněna rtutí o hustotě 13 600 kg/m3. Určete, jaký výškový rozdíl se ustálí mezi hladinami rtuti v U-trubičce.
 [1,25 bodu]
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Vypracované domácí úkoly (buď v ruce nebo na počítači) odevzdávejte podepsané nejpozději do  pátku 26. 5. 2017. V případě dotazů či nejasností pište na jkohout4@kmt.zcu.cz, tam je rovněž možné posílat vyřešené úlohy před uvedeným termínem.    
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